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Každé úterý a pátek navečer opět oživí historické Pardubice kulturní festival Léto na
Příhrádku, které pořádá Krajská knihovna v Pardubicích. Celkem tu během letních měsíců
divákům nabídnou 17 vystoupení různých hudebních žánrů, divadla a poezie.

„Letos už je to pět let, kdy se Pardubickému kraji za pomocí evropských dotací podařilo
zrekonstruovat historické domy na levé straně Příhrádku pro Knihovní centrum U Vokolků Krajské
knihovny v Pardubicích. Říkali jsme si tehdy, že bychom do tohoto kouzelného místa chtěli opět
nalákat lidi, kteří mají rádi příjemné kulturní podvečery, a tak vzniklo Léto na Příhrádku. Jsem rád,
že se při pátém ročníku stává tradicí a doufám, že o něj bude stále stejný zájem,“ říká náměstek
hejtmana Pardubického kraje Roman Línek, který má nad festivalem od jeho vzniku záštitu.

Letos na louce pod terasou

Malou změnou bude přesun pódia na druhou stranu budov Knihovního centra U Vokolků směrem do
parku. „Na Příhrádku sousedíme s budovami pardubického pracoviště Národního památkového
ústavu, a kolem nich právě v těchto dnech roste lešení, protože se zde budou renovovat krovy. Z toho
důvodu, aby diváci měli klidné a nerušené prostředí a my se nemuseli při stavbě pódia vyhýbat
lešení, jsme se rozhodli uskutečnit celý festival pod terasou Knihovního centra. Průchod k němu je
buď z Příhrádku čítárnou, nebo po projití brány směrem k zámku,“ vysvětluje ředitelka knihovny
Radomíra Kodetová.

Zahájení je už v červnu

Kulturní festival letos zahajuje Strašidýlko z Příhrádku, což jsou děti z dramatického kroužku
knihovny pod vedením herce Josefa Vrány. Ti se představí v pátek 28. června už v 16:30. Pro dospělé
a možná i trochu pamětníky bude od 18 hodin hrát pardubické divadlo Exil Odvrácenou stranu
Měsíce od nejpopulárnějšího slovenského dramatika Viliama Klimáčka.

Od každého žánru něco

Další programy pak volně navazují každé úterý a pátek. Vybrat si můžete mezi vážnou hudbou,
punkem, folkem, bluesrockem, hardrockem nebo alternativou, nebude chybět divadelní improvizace,
nebo autorské čtení. „Mimo jiné přijede například legendární písničkář Miroslav Paleček, naším
hostem bude nositelka ceny Anděl za folkové album Marie Puttnerová a vše završí místní poprockový
koncert pardubické kapely eNDee spolu s Chrudimskou komorní filharmonií vedenou Martinem
Profousem 23. srpna,“ zve na některé lahůdky Vanda Vávrová z hudebního oddělení knihovny.
Vstupné na všechny akce je zdarma.
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